

REGISTRATION

Book a sojourn, or register as a commuter online.

Pendle Hill Hub for FWCC World Plenary

Hybrid: Aug 5-12

Join Friends during the World Plenary Meeting from Pendle Hill's hybrid hub space.

The FWCC World Plenary Meeting is a meeting for representatives from all four FWCC Sections to undertake FWCC business, surrounded by worship and fellowship with Friends from around the world. It will meet August 5-12, 2024, in South Africa and online, exploring themes of Ubuntu and Community, Healing Historic and Continuing Injustice, and Care for Creation.

This summer, Pendle Hill will be a hybrid hub for Friends during the World Plenary Meeting. Friends are invited to book a sojourn or commute to Pendle Hill's campus for some or all of the plenary time. We will stream major events in the 10:30-noon and 1:30-3:00 pm ET blocks from the Pendle Hill Meeting Room, and Friends will be encouraged to join other events independently or in small groups.



Follow us @ PendleHillUSA





